

# UPOZNAVANJE

**K**emičarka Rosa Ferinčević može se bez imalo skromnosti nazvati prvom damom inovatorstva. Nakon što je prošli mjesec dobila Zlatnu kunu za inovaciju uslijedila je specijalna nagrada za posebna dostignuća za ovu godinu na BFIIN-u (British Female Inventor & Innovators Network) u Velikoj Britaniji. No tu je uz Rosu glavna zvijezda bio njezin probiotički pripravak Acidosalus zahvaljujući kojem se već godinama kiti brojnim nagradama. Ta je inovatorica i vlasnica tvrtke MarinaLab stvorila mliječno probiotički pripravak Acidosalus koji jača imunološki sustav i pomaže u rješavanju gljivičnih,

■ *Proizvodi probiotika Acidosalusa osvajaju brojne svjetske nagrade, a njihovu inovatoricu Rosu Ferinčević najviše zanima zadovoljstvo korisnika*



GORAN MATOŠEVIĆ

# Dama s epruvetama

bakterijskih i virusnih infekcija i na temelju kojeg je stvorila cijeli niz proizvoda.

## Trudnoća za početak

Tako je osmišljen sprej za nos koji služi kao pomoć kod alergija i prehlade, kozmetička linija za oštećenu i osjetljivu kožu koja pomaže opečenoj koži, te u terapiji psorijaze i dermatitisa. Acidosalus soja terapijski je pripravak na sojinu mlijeku koji štiti od nepoželjnih bakterija, virusa i gljivica, a koristi se i za jačanje imuniteta nakon uzimanja antibiotika. Među proizvodima su i vaginalete koje pomažu kod

i akutnih i kroničnih vaginalnih infekcija. A sve je počelo prije šest godina zahvaljujući inovatoričnoj prijateljici. Zbog cista i odstranjena jednog jajnika nikako nije mogla zanijeti, ali je konzumiranje pripravaka koje je Rosa proizvodila u svom laboratoriju to promijenilo i potaknulo Ferinčević da osnuje tvrtku i krene u posao.

»Na njezin sam nagovor odlučila registrirati tvrtku. Iako se to činilo iznimno riskantnim, odlučila sam se na taj potez, i to se pokazalo dobrom odlukom«, ističe Rosa. Da je dobro odlučila pokazuje i niz zadovolj-

nih mušterija kojih je iz dana u dan sve više, a Rosa ističe da su joj reakcije zadovoljnih kupaca najvažnije.

## Pasta protiv pušenja

»Upita je mnogo i došli smo do stupnja da se moramo širiti«, kaže Rosa, koja je odlučila tvrtku preseliti u Kupinečki Kraljevec gdje će sagraditi prostor u blizini svoga doma u kojem nalazi smirenje u krugu djece, na koju je iznimno ponosna. A 29-godišnji Dubravko, 27-godišnja Dubravka i 18-godišnja Marina uvijek rado priskaču majci kada nastane gužva na poslu. Marina

namjerava majčinim stopama i upisati Farmaciju ili Prehrambeno-tehnološki fakultet. Rosin radni dan započinje u pola sedam kada pije kavu okružena prirodom. Najviše je veseli kada tijekom vikenda nađe vremena za uživanje u vrtu s cvijećem koje obožava, a miljenice su joj ruže. »Priroda mi je inspiracija i u njoj pronalazim smirenje pa i nove ideje«, otkriva Rosa i dodaje da je planova uistinu mnogo. Među novim je projektima i pasta za zube s probiotičkim bakterijama, a bit će djelotvorna i u borbi protiv pušenja.

■ Ana LONJAK BOŽIČEVIĆ